
 

 
 

Jaz pa vam pravim:  

Ljubíte svoje sovražnike in molíte 

za tiste, ki vas preganjajo,  

da boste otroci svojega Očeta,  

ki je v nebesih.  

On namreč daje svojemu soncu, 

da vzhaja nad hudobnimi in dobrimi, 

ter pošilja dež pravičnim in krivičnim. 

Če namreč ljubite tiste,  ki ljubijo vas, 

kakšno plačilo vas čaka?  

Mar tega ne delajo tudi cestninarji? 

In če pozdravljate le svoje brate,  

kaj delate posebnega?  

Mar tega ne delajo tudi pogani?  

Bodite torej popolni,  

kakor je popoln vaš nebeški Oče.« 
 

(Mt 5,44–48) 
 

 

NA KAK NAČIN PA TI REŠUJEŠ SPORE? 
 

   V današnjem evangeliju nam Jezus naro-
ča, naj ljubimo tudi sovražnike. Izredno težka 
zahteva. Vendar ljubezen do sovražnikov ne 
pomeni odpraviti vse spore s sveta, ampak 
jih tako razreševati, da ne teče kri. Ne po-
meni spregledati nasprotij, ampak graditi 
most in prek njega priti k sočloveku in civilizi-
rano razrešiti spor. To velja tudi v politiki na 
vseh ravneh, med narodi in znotraj naroda. 
Ravno politiki najprej zamahnejo z roko, češ, 
to je sanjaštvo, čista utopija. Kdor tako govo-
ri, ni o Jezusu in evangeliju razumel ničesar. 
Kdor ljubezen do sovražnikov razglaša za 
sanjaštvo, naj pošteno pove, da ima Jezusa 
za sanjača. 
   Ljubezen do sovražnikov pomeni odpove-
dati se nasilju. Po evangeliju je nasilnež člo-
vek, ki sovraži, notranje zasužnjen, nesvo-
boden človek. Sovraštvo nosi svojo kazen s 
seboj. »Tvoje sovraštvo je tvoja kazen,« je 
nekdo zapisal, saj človeka samega notranje 
razjeda in uničuje. »Če sovražimo svoje so-
vražnike, jim dajemo veliko moč nad seboj: moč nad našim spanjem, apetitom, 
zdravjem in duševnim mirom,« je zapisal Andrew Canegie. 
   Če pri sporu kdo od vpletenih iz notranje svobode in pokončnosti ne napravi veli-
kodušno prvega koraka, potem ni izhoda iz začaranega kroga nasilja. Ljubezen do 
sovražnikov ni norost, ampak razumnost, stvariteljsko dejanje. Pomeni, da imaš 
pogum narediti prvi korak. Kaže notranjo svobodo in pokončnost. 
   Mark Twain, ki je bil velik humorist, a tudi velik realist, je svetoval takole: »Preden 
se odločite, da boste ljubili svoje sovražnike, začnite malo lepše ravnati s prijatelji.« 

 
Po: B. Dolenc 
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Svete maše: 

7. NEDELJA 

MED LETOM 

                      19.2. 
Sv.Konrad iz Piacen. 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +Jože in +i starši Abram, Trnje 100, obletna 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

Ponedeljek     20.2. 
Sv. Jacinta in Franc 

Palčje 17,30 +Mihaela in Franc Smrdel, Palčje 62, obletna 

Torek             21.2. 
Sv.Peter Damijani, c.u. 

Zagorje   7h V dober namen 

Sreda            22.2. 

Pepelnica  

Zagorje 

Trnje 

17h +Olga in Frenk Vadnjal, Zagorje 18, obletna 
18,30 V čast Svetemu Duhu, Eva 

Četrtek          23.2. 
Sv.Polikarp,škof, muč 

Zagorje 
18,15 +i starši Rebec, Parje 9, obletna 

Križev pot za duhovne poklice  

Petek               24.2. 

Sv. Matija, apostol Zagorje 
17,30 +Karlina in Maks Škrlj in +Aljoša, Dr.7, obletna 

- Križev pot 

Sobota             25.2. 
Sv. Valburga, opatinja 

Zagorje 
17h Spoved 

17,30h +Matija in vsi +i Čopič, Drskovče 10 

1. POSTNA 

NEDELJA 

                      26.2. 
Sv. Porfirji, pušč ., šk. 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 
Zagorje 

  8,30 Križev pot 
  9h +Ivan Čekada, Ilirska Bistrica 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 

15h Križev pot 

- POSTNI ČAS se začne s PEPELNIČNO SREDO, letos 22. februarja. Duhovnik 
nas zaznamuje s pepelom, da bi se zavedali svoje grešnosti in stopili na pot spo-
kornosti, spreobrnjenja in se odločneje odpravili za Kristusom, ki je pot, resnica in 
življenje. Čeprav se mora vsak sam odločiti za to pot, nam bo laže stopati po njej, 
če bomo hodili skupaj, k čemur nas vabi tudi sedanja sinoda. Drug drugega se 
podpirajmo, drug drugemu pomagajmo, drug z drugim gremo istemu cilju naproti. 

Na pepelnico bosta sv.maši s pepeljenjem v Zagorju ob 17h in v Trnju ob 
18,30. Lepo vabljeni, da se na prvi dan posta udeležimo sv. maše in pepeljenja. 
- POSTNA POSTAVA za leto 2023: Strogi post – ko naj bi se samo enkrat v dne-
vu najedli do sitega – je na pepelnično sredo in veliki petek, zdržek od mesa in 
mesnih jedi pa je vsak petek v postnem času. Izven postnega časa lahko zame-
njamo zdržek od mesa s kakim drugim dobrim delom: pomočjo bližnjemu v stiski, ali 
obiskom sv.maše, ali molitvijo rožnega venca in podobno. Namen posta ni prven-
stveno v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju 
večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom prek molitve. 
Cerkev uči, da so dobra dela: post, miloščina ubogim in molitev usmerjena k do-
seganju osebnega spreobrnjenja in ne sama sebi namen. 
- SLOVENSKA KARITAS nas tudi letos vabi s preventivno akcijo 40 dni brez al-
kohola. K temu vas bodo spominjale »Solzice«, ki ju vzemite za vsako družino po 
eno. Vzemite tudi letak Poglobimo postni čas s postno molitvijo. Karitas nas va-
bi tudi k dobrodelni akciji »Ne pozabimo«, s katero želi pomagati ljudem v Ju-
govzhodni Evropi (BiH, Srbija, Makedonija in Albanija), kjer je velika inflacija in vi-
soke cene hrane. Zato se je veliko družin in tudi starejših z nizkimi pokojninami, 
znašlo v hudi stiski. Zgibanko s položnico si vzemite na mizici za tisk. 



 
 

Za otroke so pripravili plakat ali list - drevo: Eno dobro delo na dan. Ko bo-
do otroci naredili dobro delo, bodo pobarvali en listek na drevesu za tisti dan in 
drevo bo počasi ozelenelo. Tako bodo otroci lahko vsak dan videli, da z dobrimi 
deli spreminjajo svet okrog sebe. Za vsak teden bo na QR tudi spodbuda k do-
brim delom na različnih področjih.  
- VEROUK je ta teden reden v Zagorju, v Trnju pa kakor ste dogovorjeni s katehi-
stinjo. 
- KRIŽEV POT bomo v postu molili ob nedeljah v Trnju pred mašo – ob 8,30 in v 
Zagorju ob 15h. Na podružnicah ga bomo molili po maši. 
- SLOVENSKA KARITAS nudi preko Župnijskih Karitas BREZPLAČNO IZO-
BRAŽEVANJE osebam, ki bi se želele seznaniti ali dograditi svoje znanje, kako 
uporabljati računalnike in pametne telefone. Naučili vas bodo ali razširili vaše 
znanje, kako uporabljati e-pošto, različne brskalnike in aplikacije, socialna omrež-
ja, plačila položnic, spletno nakupovanje, naročanje k zdravniku in podobne 
veščine.  

Hkrati pa udeležence ozaveščajo o varnosti na spletu in pri uporabi mobilnih te-
lefonov. Poleg znanja in praktičnega dela, udeleženci izobraževanja prejmejo tudi 
gradivo in možnost stika z osebo, ki jim bo v oporo po zaključku izobraževanja. 

Dobrodošli vsi, ki bi se želeli bolje spoznati z uporabo računalnika in pametnega 
telefona, ne glede na predznanje.  

Tisti, ki se želite udeležiti tega izobraževanje, se prijavite čimprej gospe Zinki 
Vadnjal na telefon: 031 610 144. 
 

Jaz pa vam pravim: Ljubíte svoje sovražnike in molíte za tiste, ki vas preganjajo, da 

boste postali sinovi svojega Očeta, ki je v nebesih. On namreč daje svojemu soncu, 

da vzhaja nad hudobnimi in dobrimi, ter pošilja dež pravičnim in krivičnim.  
(Mt 5,44-45) 

 

   Sovraštvo pogosto nastaja zaradi 

projekcij. Nekdo ne more sprejeti ne-

ke stvari pri samem sebi, zato jo pro-

jicira na nas in se z njo bori preko nas. 

Naša normalna reakcija je, da se temu 

upiramo in sovražimo tega sovražni-

ka, ker nam hoče škodovati. Ljubezen 

do sovražnikov ne pomeni, da dopu-

ščamo drugemu njegovo sovraštvo in 

škodljivo vedenje, ampak da v njem 

ne vidimo sovražnika. V njem naj bi 

videli tistega, ki je razklan, ki je sam 

sebi postal sovražnik in zaradi tega 

potrebuje nas v vlogi sovražnika, da 

bi se odvrnil od samega sebe. Kadar 

drugega vidimo skozi ta očala, njego-

vega sovražnega vedenja ne bomo več 

obračali nase osebno. Namesto tega 

bomo v njem prepoznali človeka, ki 

hrepeni po tem, da bi prišel v harmo-

nijo s samim seboj. Zato se ljubezen 

do sovražnikov najprej izrazi v moli-

tvi za drugega. Molimo za tega člove-

ka, da bi se spravil s seboj. Potem ne 

bo več potreboval sovražnega vede-

nja. Molitev preobraža sovražnika v 

prijatelja. Toda največkrat se to ne 

zgodi takoj. Potrebni so vera, potrpe-

žljivost in upanje, da bo naša molitev 

drugemu pomagala, da bo prišel v stik 

s seboj. Potem ne bo več naš sovraž-

nik.  

  Jezus primerja ljubezen do sovražni-

kov z Božjim ravnanjem. Če ljubimo 

sovražnika, razumemo, kakšno držo 

zavzema do nas Bog. Potem imamo 



24. februar 
MATIJA 

 

Izvoljeno ljudstvo stare zaveze je sestav-
ljalo dvanajst izraelskih rodov, Božje ljud-
stvo nove zaveze pa simbolično predstavlja 
dvanajst apostolov, ki jih je Jezus izbral iz 
vrst svojih učencev za svoje najožje sode-
lavce in nadaljevalce svojega poslanstva. 
Namesto Jezusovega izdajalca Juda Iškari-
jota, ki si je vzel življenje, so dvanajsteri po 
Gospodovem vnebohodu izvolili ‘nadomest-
nega apostola’. Volitev so opravili z žrebom, 
ki je določil Matija. Sveto pismo o apostolu 
Matiju ne pove nič drugega kakor to, kar je 
zapisano o njegovi izvolitvi. O njegovem de-
lovanju govori apokrifni spis Dejanja Andre-
ja in Matija v mestu ljudožercev iz 2. stole-
tja, ki so si ga izmislili krivoverski gnostiki, ki 
so Matiju podtaknili tudi Evangelij po Matiju. 
Srednjeveška Zlata legenda pripoveduje, da 
je apostol Matija misijonaril v Makedoniji, 
kjer je storil veliko čudežev in nazadnje umrl 
kot mučenec. Staro izročilo pa ve povedati, 
da je Matija oznanjeval evangelij najprej po 
Judeji, nato pa med pogani v Etiopiji, kjer je 
okoli leta 63 umrl mučeniške smrti: najprej 
so ga pobili s kamenjem, potem pa s sekiro 
obglavili, zato ga najpogosteje upodabljajo s 
sekiro. Za svojega zavetnika so si ga izbrali 
tisti obrtniki, ki pri svojem delu uporabljajo 
ostra orodja: mesarji, tesarji, krojači pa tudi 
drugi: stavbeniki in kovači ter celo slaščičarji. 

 
 

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Tr-

nje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,  

Zagorje 113, 6257 Pivka, 

GSM 041/377-223 in www.ztz.rkc.si 

 

 
 

tudi mi delež pri njegovem ravnanju, saj 

on dopušča, da sonce vzhaja nad hudob-

nimi in dobrimi, ter daje, da dež pada na 

pravične in krivične. Tako bi tudi mi mo-

rali dopuščati, da bi sonce naše ljubezni 

vzhajalo nad hudobnimi in dobrimi v 

upanju, da bodo oboji deležni te luči, da 

jih bo prežarila in preobrazila. Dopustili 

naj bi, bo da dež naše naklonjenosti po-

darjen pravičnim in krivičnim, da bo 

omehčal trdoto in zagrenjenost sovraštva. 

Tako se bo fronta med pravičnimi in kri-

vičnimi odplaknila in možno bo skupno 

življenje. 
Po: A. Grün, Ne zamudi svojega življenja 

 

Hvala ti za današnji dan 
 

Dobri Bog, hvala ti za današnji dan. 
 

Toliko si mi podaril: hvala za vsa srečanja,  
ki sem jih danes doživel/a, za pogovore,  
v katerih sem se dotaknil/a skrivnosti,  
ki nas obdajajo. 
 

Danes mi je delo šlo lahko od rok.  
Zahvaljujem se ti za vse, kar mi je uspelo.  
Hvala za vse, kar si mi danes položil v roke  
in kar sem lahko posredoval/a drugim. 
 

Tako v hvaležnosti legam k počitku  
in se izročam v tvoje dobre roke.  
Tudi danes ponoči mi pošlji svojega angela,  
da me bo varoval in bdel nad menoj.  
Naj mi prinese lepe sanje, ki mi bodo pokazale  
nove poti za jutrišnji dan. 

Anselm Grün 
 

Resnica o Bogu, Očetu usmiljenja, 
kakor se je razodela v Kristusu, 

nam omogoča, da vidimo,  
kako neizmerno je Bog  

blizu človeku,  
zlasti tedaj, ko trpi.  

(sv. Janez XXIII.) 
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
Ko je Stanislav Lenič leta 1968 postal 
ljubljanski pomožni škof, mu je njegov 
prijatelj dr. Janez Oražem takole česti-
tal: »Dragi Stanko, čeprav si postal 

škof, nikar ne pozabi, da si le nič!« 


